
V Ljubljani se je ustanovil odbor, ki je raz
poslal sledeči poziv: Visoka c. k. vlada je dovo
lila, da se smejo nabirati milodari za nesrečne iz 
Turčije na avstrijska tla pribegle rodbine. Usta
novil se je tedaj v Ljubljani podpisani odbor, da 
sprejema darove in odpravlja na mesto, kjer je 
najsilnejša potreba. 

Slovenci! Naši jugoslovanski bratje bijejo 
krvav boj za „krst častui i slobodo zlatno". Svoje 
rodbine, žene, otroke in starčeke pak so spravili 
na avstrijska tla, da jih rešijo pred turško silo 
in divjostjo. Tudi mnogo ranjencev so že prenesli 
iz Bosne in Hercegovine na sosednjo granico in 
Dalmacijo. Treba je tedaj vsestranske pomoči, 
treba je denarjev, stare obleke, platnine in šarpije 
(cufanja) itd. 

Pomozimo toraj vsak po svojih močeh! Milo
dare sprejema odbor in uredništva slovenskih čas
nikov; poslana darila se bodo po časnikih izka
zala. Ljubljanski podpiralni odbor. 
J. N. Horak, predsednik, dr. J. Vošnjak, denar
ničar, dr. Karol Bleivveis, Fianjo Drašler, J. Ju.čič, 
Vašo Petričič, Franjo Potočnik, Josip Regali, Pavi 

Skale in dr. Zarnik. 
Ta poziv so objavili ysi slovenski časniki, 

povsod se vsied tega nabirajo denarji, platno, 
odeje, koče itd. Tudi .,Slov. Gospodar" ga svojim 
bralcem naznanja s sledečim dostavkom : pomagaj
mo, štajerski Slovenci, kristijanskim siromakom, 
ki bežijo iz Bosne in Hercegovine, da se rešijo 
turških krvopivcev. Nad 100.000 jih je že zapu
stilo svojo domovino ter k nam pribežalo na Hrvat
sko in v Dalmacijo. In kako nebi bežali iz de
žele, kder čukoma kri teče in turška zverinska 
divjost tako razsaja, da cel6 ž ive n a k o l e na
t i k a j o ? Glede na take grozovitosti ne gre mo
drovati ali bodo Kristijani zmagali ali ne. Tukaj 
je treba pred vsem človeške usmiljenosti, tu je 
treba pomoči, hitre in zdatne pomoči. Komur 
človeško čutje v srcu biva — kdor je Kristijan in 
Slovenec — temu bodi rečeno, da ni zadosti, da 

Usmilimo se svojih slavjanskih bratov! časnike bereš, kako se kri preliva na turškem 
bojišču, da mučenike miluješ in Turke preklinjaš; 
to je se ve lehka reč in dober kup biti Kristijan 
in Slovenec. D j a n s k o pomagaj, vsak po svoji 
moči, stiadajočim in golim ! Povsod na Kranjskem, 
Goriškem, v Trstu, v Dalmaciji in na Hrvatskem 
darujejo lepe milodare ljudje, ki so veliko bolj 
ubogi, kakor smo štajerski Slovenci. Ne dajmo 
se sramotiti sosedom našim! 

Da darovane reči resnično dohajajo onim, 
katerim so namenjene, so porok imena gori nave
denih ljubljanskih gospodov, ki vse sprejete milo
dare po časnikih naznaujajo. 


